# 潍柴动力股份有限公司对外担保公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 一、担保情况概述

潍柴动力股份有限公司(下称"公司"或"本公司")境外全资子公司 Weichai America Corp. (下称"潍柴北美公司")因归还到期借款,拟向金融机构申请不超过等值6000万美元的银行贷款(下称"融资事项")。为保证该融资事项顺利进行,公司拟为此融资事项提供连带保证责任担保(下称"本次融资担保")。

### 二、被担保人基本情况

被担保人: Weichai America Corp.

成立日期: 1990年12月3日

注册地点:美国

注册资本: 1783.723 万美元

经营范围:从事发动机、工程机械、商用车、汽车零部件、游艇、内燃机等机械设备的贸易、技术研究和开发等业务;对外投资及管理业务。

与本公司的关系: 潍柴北美公司为本公司境外全资子公司

截至 2017 年 6 月 30 日,潍柴北美公司的资产总额为 8,478.48 万美元,净资产为 2,077.81 万美元,营业收入为 45.21 万美元,净 利润为-263.80 万美元(以上数据未经审计)。

### 三、担保主要内容

公司为上述融资事项提供连带保证责任担保。

担保范围为到期应付的包括本金、利息(包括法定利息、约定利息、复利、罚息)、违约金、赔偿金、实现债权的费用(包括但不限于诉讼费用、律师费用、公证费用、执行费用等)、因债务人违约而给债权人造成的损失和其他所有应付费用。

#### 四、董事会意见

公司提供本次融资担保是为满足潍柴北美公司归还借款需要,潍 柴北美公司为本公司境外全资子公司,本公司为其提供担保风险可 控,本次融资、担保及授权事项符合公司及股东的整体利益,不存在 损害公司及股东利益的情形。

#### 五、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至 2017 年 10 月 16 日,本公司及控股子公司的担保总额为人民币 2,524,512.42 万元,占本公司最近一期经审计归属于母公司净资产的比例为 79.54%(含本次担保;外币担保按 10 月 16 日人民币中间汇率折算)。其中,逾期担保累计金额为人民币 6106.8 万元,该担保系本公司因吸收合并承继原湘火炬汽车集团股份有限公司的对外担保,该担保事项清理尚未完成。

## 六、备查文件目录

公司 2017 年第五次临时董事会会议决议。

特此公告。

潍柴动力股份有限公司董事会 二〇一七年十月十六日

